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 BIÊN BẢN 

Họp Hội đồng sư phạm trường Tiểu học Quán Toan 

 

           - Thời gian :  17 giờ 5 phút ngày 21 tháng 8 năm 2025 

           - Địa điểm:  Phòng truyền thống  

           - Thành phần : Toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên  

           + Tổng số: 62  Có mặt 62;  Vắng 0 

           - Chủ toạ : Đồng chí: Nguyễn Thị Hạnh - Hiệu trưởng 

           - Thư ký: Đồng chí: Lê Thu Phương - TTCM 

          I. NỘI DUNG 

           1. Hiệu trưởng nhà trường đề xuất nội dung cuộc họp ngày hôm nay.  

a. Triển khai một số văn bản về tổ chức hoạt động bán trú; Quản lý học 

sinh ngoài giờ chính khoá; Nước uống tinh khiết;  Dạy STEM, Giáo dục năng 

lực số; Dạy Tiếng Anh tự chọn, Tiếng anh tăng cường, Tiếng Anh người nước 

ngoài năm học 2025-2026. 

b. Thông qua nội dung cuộc họp Cấp uỷ, Chi bộ đã được sự đồng thuận, 

nhất trí 100%. 

         c. Đề nghị các đồng chí  cán bộ, giáo viên, nhân viên trong Hội đồng sư 

phạm thảo luận và cho ý kiến về các chủ trương trên.     

        2. Tóm tắt ý kiến đóng góp: 

         - Năm học trước nhà trường đã làm rất tốt công tác quản lý học sinh ngoài 

giờ chính khoá, hoạt động bán trú, dạy liên kết. Năm học này chúng tôi đề nghị nhà 

trường tiếp tục duy trì và phát huy hơn nữa để phụ huynh yên tâm khi chưa kịp về 

đúng giờ đón con. 

 - Trong giai đoạn hiện nay, từ nhỏ các con đã được làm quen với máy tính, 

điện thoại,…cần phải trang bị cho các con một số các kỹ năng cần thiết để học sinh 

có khả năng tự bảo vệ bản thân. Nên triển khai Giáo dục kỹ năng số trong nhà 

trường là vô cùng cần thiết. Nhà trường triển khai càng sớm càng tốt với tất cả các 

khối lớp.  

         - Trong xã hội hiện nay, việc trang bị cho học sinh vốn ngoại ngữ là vô cùng 

cần thiết. Chúng tôi thấy, cần tổ chức cho học sinh học Tiếng anh tự chọn, tăng 

cường và Tiếng anh người nước ngoài từ khối 1 đến khối 5 là phù hợp, tôi hoàn 

toàn nhất trí với chủ trương của nhà trường. 
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 - Triển khai hoạt động trải nghiệm STEM là cần thiết cho những học sinh có 

nhu cầu. Năm trước nhà trường đã triển khai và đạt hiệu quả. Năm học này tiếp tục 

triển khai để các con phát triển năng lực, phẩm chất tốt. 

 - Tôi hoàn toàn nhất trí việc đăng ký nước uống tinh khiết của học sinh. 

 - Chúng tôi nhất trí với chủ trương của nhà trường, kinh phí thực hiện theo 

đúng văn bản và theo sự thoả thuận của nhà trường với phụ huynh học sinh. Nhà 

trường có thể miễn giảm cho những học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó 

khăn.  

 - Nhất trí với chủ trương thẩm định hồ sơ của các trung tâm liên kết để lựa 

chọn trung tâm đảm bảo đầy đủ tính pháp lý và giảng dạy có chất lượng để triển 

khai cho các con. 

          II. KẾT LUẬN 

- Các đồng chí trong Hội đồng sư phạm nhà trường đều nhất trí chủ trương tổ 

chức hoạt động bán trú; Quản lý học sinh ngoài giờ chính khoá; Nước uống tinh 

khiết;  Dạy STEM, Giáo dục năng lực số; Dạy Tiếng Anh tự chọn, Tiếng anh tăng 

cường, Tiếng Anh người nước ngoài năm học 2025-2026 đối với những học sinh 

có nhu cầu. 

- Nhà trường chỉ phục vụ đối với những học sinh có nhu cầu, tự nguyện 

đăng ký (Có đơn kèm theo). 

- Nhà trường sẽ tiến hành thẩm định hồ sơ (với tất cả các trung tâm đã gửi) 

để lựa chọn trung tâm đảm bảo đầy đủ tính pháp lý và uy tín để giảng dạy. 

- Việc thu kinh phí sẽ thực hiện theo văn bản chỉ đạo của các cấp. BGH và 

đồng chí kế toán sẽ tính toán cụ thể và có dự kiến thu trong cuộc họp Ban 

ĐDCMHS nhà trường.  

 - Nhà trường tiếp tục thực hiện chủ trương theo đúng thủ tục để bảo đảm sự 

đồng thuận trong phụ huynh học sinh toàn trường rồi mới triển khai.  

 - Không còn ý kiến khác.  

          Biểu quyết 62/62 = 100% 

          Biên bản kết thúc vào hồi 18giờ 38 phút cùng ngày./. 

 

         THƯ KÝ                                                                   HIỆU TRƯỞNG 

                
    Lê Thu Phương                                                           Nguyễn Thị Hạnh      
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